



云南中小学放假时间公布

放假

1—8年级寒假时间不迟于2022年1月15日
9年级和高中阶段不迟于2022年1月22日

收假

1—8年级2022年2月27日学生报到
9年级和高中阶段2022年2月20日学生报到

云南中小学啥时放寒假？根据云南省教育厅日前发布的《2021—2022学年普通中小学校教学日历》，2021—2022学年第一学期，1—8年级寒假放假时间不迟于2022年1月15日；9年级寒假放假时间不迟于2022年1月22日；高中一、二、三年级寒假放假时间不迟于2022年1月22日。

2021—2022学年第二学期，1—8年级2022年2月27日学生报到，2月28日上课；9年级2022年2月20日学生报到，2月21日上课；高中一、二年级2022年2月20日学生报到，2月21日上课；高中三年级2022年2月20日学生报到，2月21日上课。

义务教育学校全学年52周，其中教学时间37周，国家法定节假日及学校机动时间3周，寒暑假12周。普通高中学校全学年52周，其中高一、高二年级全学年教学

时间40周，社会实践1周，假期11周（包括寒暑假、节假日）。学校机动时间含安排运动会、艺术节、大型主题活动、当地法定民族节假日、重大国际（国内）活动、社会实践活动（普通高中含军训）等的时间。幼儿园及特殊教育学校参照义务教育学校安排执行，寒暑假时间可根据当地实际适当调整。

省教育厅要求，各地各校要全面落实“五项管理”各项要求，以教学日历为基本依据，严格执行国家课程方案，开齐课程、开足课时，科学制定教学计划，规范安排收放假时间、日常作息时间，控制考试次数。除允许高三年级在星期六（不含国家在法定节假日统一放假、统一调休的星期六）组织无收费教学活动外，严禁中小学学校及教师以任何理由在周末、寒暑假和国

家法定节假日期间组织学生到校或线上开展任何形式的教学活动。

寄宿制学校原则上不得调整每周双休时间，确需调整的，必须向县级教育行政部门报备并获批准。允许调整双休时间的寄宿制学校，每个教学周期不得超过两周，在校集中学习时间不得超过10天，休息时间不得少于4天。

各级教育行政部门要把严格执行教学日历作为规范学校办学行为的一项重要工作，将其纳入开学检查和教学常规检查。要加强对普通中小学校执行教学日历、课程方案、课程标准、作息时间、作业量等情况的督查和通报，及时查处违规补课、擅自提前开学、无故推迟放假等行为，切实减轻学生负担，促进学生健康成长。

本报记者 李思家

水果蔬菜肉类零售价上涨



据云南省商务厅生活必需品监测平台数据显示，上周（11月1日—7日）全省生活必需品市场供需平稳，所监测的12大类商品环比呈“9涨3跌”态势运行。

其中，水产品、水果、蔬菜、鸡蛋、奶制品、粮食、食用油、肉类、食盐平均零售价格环比分别上涨1%、0.8%、0.6%、0.5%、0.3%、0.2%、0.1%、0.1%、0.1%；白条鸡、饮用水、食糖平均零售价格环比分别下跌0.3%、0.4%、0.8%。具体运行情况如下：

水产品类零售价格环比小幅上涨。据78家超市、农贸市场监测数据显示，上周全省水产品平均零售价格环比上涨1%。

水果零售价格环比小幅上涨。据118家超市、农贸市场监测数据显示，上周全省水果平均零售价格环比上涨0.8%。

蔬菜零售价格环比小幅上涨。据176家超市、农贸市场30个菜品的监测数据显示，上周全省蔬菜平均零售价格环比上涨0.6%。

禽蛋类零售价格环比蛋涨禽跌。据145家超市监测数据显示，上周全省鲜鸡蛋平均零售价格环比上涨0.5%。白条鸡平均零售价格环比下跌0.3%。

奶制品零售价格环比略涨。据98家超市监测数据显示，上周全省奶制品平均零售价格环比上涨0.3%。其中，婴幼儿奶粉平均零售价格环比上涨0.5%；中老年奶粉平均零售价格环比持平；牛奶平均零售价格环比下跌0.7%；酸奶平均零售价格环比下跌1.8%。

粮油零售价格环比均略涨。据108家超市监测数据显示，上周全省粮食平均零售价格环比上涨0.2%。其中，大米平均零售价格环比上涨0.5%；面粉平均零售价格环比持平。桶装食用油平均零售价格环比上涨0.1%。

肉类零售价格环比略涨。据122家超市、农贸市场监测数据显示，上周全省肉类平均零售价格环比上涨0.1%。

调味品零售价格环比盐涨糖跌。据124家超市监测数据显示，上周全省食盐平均零售价格环比上涨0.1%。食糖平均零售价格环比下跌0.8%。

瓶装饮用水零售价格环比略跌。据100家超市监测数据显示，上周全省瓶装饮用水平均零售价格环比下跌0.4%。

本报记者 曹婕

彩票开奖

中国福彩网（截至11月10日24时）

福彩3D
5 7 6
七乐彩
07 13 14 18 19 20 26 + 06

中国体彩网（截至11月10日24时）

大乐透
02 16 17 18 34 + 04 10
排列3排列5
1 4 0 6 2

古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



就是这个客运站，将临时关停。

大理兴盛汽车客运站26日起临时关停

班线客车调整至快速客运站和汽车客运东站

为优化大理城区客运站场布局，进一步做好疫情防控常态化工作，着力提升道路客运服务质量，11月26日零时起，大理兴盛汽车客运站将临时关停，原有发班的班线客车分流调整至大理快速客运站和大理汽车客运东站。

11月26日起，大理兴盛客运站原下关发往巍山、大仓、紫金、祥云、漾濞、乔后、大平地、鸡街、炼铁、脉地、瓦厂、龙潭、大合江、表村、昌宁、施甸、腾冲、龙陵、永德、盈江、保山线路客车调整到大理快速

客运站（大理市环城南路1号、龙溪路口）发班；原下关发往昆明线路客车调整到大理汽车客运东站（大理市巍山路372号、火车站斜对面）发班。

调整后，部分班车发车时间略有微调，具体以客运站的发班时间为准，进站乘车的市民朋友提前带好身份证件，戴好口罩，做好防疫措施，根据需求选择合适的车站乘车，主动出示健康码，提高进站效率。

本报记者 刘文波 杨维琦
通讯员 赵润敏 摄影报道

昆明 11月11日
阵雨转多云 9~19℃

忽冷忽热难穿衣 原是昆明准静止锋活动频繁所致



最近几天忽冷忽热的天气，已经让大家对如何正确穿衣这件事失去了信心。实际上，这样多变的天气是昆明秋冬季节的常态，而带来这些变化的就是昆明准静止锋。它位于云贵高原，主要由变性的极地大陆气团和西南气流受云贵高原地形阻滞演变而形成。锋区位置多在贵阳与昆明之间，略呈西北—东南走向。在秋冬季节，被昆明准静止锋覆盖的云南东部地区和贵州，总是阴雨绵绵。

但是昆明准静止锋可不是“静止”的，12月到明年1月它活动最频繁。在冷空气的推动下，白天减弱东退，夜间加强西进。知道了这个，就不难理解为啥昆明最近的天气总是呈现出早上冷、中午热的特点。

省气象台预计，今天，昆明主城区阵雨转多云，气温9~19℃。全省范围内，曲靖、昆明、楚雄东部和南部、玉溪、红河、普洱、西双版纳阴天间多云有小雨，昭通、文山阴局部有小雨，迪庆北部多云有阵雪，怒江北部、德宏、临沧南部多云有阵雨，其他地区多云。

本报记者 孙琴霞